
Ðåãèîíàëüíûé ýòàï Âñåðîññèéñêîé îëèìïèàäû ïî ôèçèêå 27 ÿíâàðÿ 2025 ã.

8 êëàññ
Ýêñïåðèìåíòàëüíûé òóð

Çàäà÷à �1. Óòåíîê

Îïðåäåëèòå:

1. ïëîòíîñòü íåèçâåñòíîé æèäêîñòè â ñòàêàí÷èêå ρ;
2. ñðåäíþþ ïëîòíîñòü óò¼íêà ρñð;
3. ïëîòíîñòü ìàòåðèàëà ρì, èç êîòîðîãî èçãîòîâëåí óòåíîê.

Ïëîòíîñòü âîäû ðàâíà ρ0 = 1000 êã/ì3.

Îöåíêà ïîãðåøíîñòè â çàäà÷å íå òðåáóåòñÿ.

Âíèìàíèå: êîíòåéíåð ñ âîäîé èìååò ìàññó, ïðåâûøàþùóþ 200 ã, ïîýòîìó

ïðÿìîå ïîìåùåíèå ýòîé åìêîñòè íà âåñû ìîæåò âûâåñòè èõ èç ñòðîÿ. Â ýòîì

ñëó÷àå çàìåíû âåñîâ íå áóäåò. Âûëèâàòü ïîëíîñòüþ èç ñòàêàí÷èêà íåèçâåñòíóþ

æèäêîñòü íåëüçÿ.

Îáîðóäîâàíèå: ðåçèíîâûé óòåíîê ñ èçâëåêàåìîé ¾ïèùàëêîé¿; øïðèö áåç èã-

ëû 20 ìë; ýëåêòðîííûå âåñû; ñòàêàí÷èê ñ íåèçâåñòíîé æèäêîñòüþ; êîíòåéíåð

ñ ÷èñòîé âîäîé; äâå çóáî÷èñòêè; ñàëôåòêè äëÿ ïîääåðæàíèÿ ÷èñòîòû íà ðàáî÷åì

ìåñòå.


